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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Zitting van 18 november 2010 
AANWEZIG: 
De H. DECOURTY, Burgemeester-Voorzitter; Mevr. DUFOURNY, de H. LARDOT, Burggraaf de JONGHE 
d’ARDOYE, Mevr. GILSON, de HH. DIALLO, de CLIPPELE, Mevr. BOURGEOIS, Mej. DE CLOEDT,  
de H. DUFOUR, Schepenen, Mevr. FOUCART, de HH. DEGRYSE, VAN GOSSUM, Mevr. de GROOTE,  
de H. BUCELLA, Mevr. PICQUÉ, de H. BREYDEL de GROENINGHE, Mevr. CHBARAL, de HH. MARCQ, 
ROUYET, ADRIAENS, Mevrn DEREGNONCOURT, TEITELBAUM, CUEVAS, de HH. CALOMNE, BACK, 
Mevrn DELVAUX, DESIR, de H. CHEGDANI, Mevrn DEBAETS, RODRIGUEZ MARIN, KAATEE, LAPORTE, 
LHOEST, PITROIPA, de HH. FAUCON, MOCCIA, VANDERSTRAETEN, GUEBEL, Mevr. KEMPENEERS,  
de H. GONZALEZ-GALVEZ, Gemeenteraadsleden.  Mevr. van der LIJN, Gemeentesecretaris. 

----------------  
 

OPENBARE ZITTING.- Over het 39ste punt: 
 
 
 

GEMEENTELIJKE FISCALITEIT VOOR HET DIENSTJAAR 2011 
 

Belastingen (2de Directie): Aanvullende gemeentebelasting op personenbelasting. Hernieuwing. 
 

----------------------------- 
 
DE RAAD, 
 
Gelet op zijn beraadslaging van 17 december 2009 waarbij de aanslagvoet van de aanvullende 
gemeentebelasting op de personenbelasting (PB) voor het dienstjaar 2010 wordt vastgesteld; 
 
Overwegende dat het past deze belasting te hernieuwen voor het dienstjaar 2011 ten einde de inbreng van 
fiscale ontvangsten voor de Gemeente te handhaven; 
 
Gelet op de artikelen 465 tot 469 van het Wetboek op de Inkomstenbelastingen 1992; 
 
Gelet op de artikels 117 en 226 van de Nieuwe Gemeentewet; 
 
Op voorstel gedaan, in naam van het College, door de H. Olivier de Clippele, Schepen van Financiën, 
 
BESLUIT met eenparigheid van stemmen: 
 
Artikel 1 
 
Er wordt voor het dienstjaar 2011 een aanvullende gemeentebelasting gevestigd op de personenbelasting van 
de personen die op 1 januari 2011 als hoofdverblijfplaats in de Gemeente ingeschreven zijn.  
 
Artikel 2 
 
De aanslagvoet van de gemeentebelasting is voor alle belastingplichtigen vastgesteld op 7,5 % van de 
personenbelasting. 
 
Artikel 3 
 
De inkohiering en de inning van de gemeentebelasting zullen geschieden door bemiddeling van de 
Administratie van de directe belastingen van de Staat. 
 



Artikel 4 
 
Huidige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de toezichthoudende overheid uitgeoefend door de Minister 
van de Regering van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest belast met de lokale overheden (algemeen toezicht 
van annulering en van schorsing) conform de bepalingen van de ordonnantie van de Raad van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest van 14 mei 1998 houdende organisatie van het administratief toezicht op de gemeenten 
van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest evenals van deze van het besluit van de Regering van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest van 16 juli 1998 betreffende de overdracht aan de regering van de handelingen van de 
gemeentelijke overheden met het oog op de uitvoering van het administratief toezicht. 
 
Aldus beraadslaagd in openbare zitting te Elsene, op 18 november 2010 
 

VANWEGE DE RAAD: 
 De Secretaris,  De Voorzitter, 
 (get.) Patricia van der LIJN. (get.) Willy DECOURTY. 

VOOR EENSLUIDEND VERKLAARD AFSCHRIFT: 
Elsene, 24 november 2010. 

 De Gemeentesecretaris, De Burgemeester, 
 Bij opdracht: Bij opdracht : 
  De Schepen van de Financïen, 
   
 
 
 
 
 
 André SAPART, Olivier de CLIPPELE. 

 Adjunct Gemeentesecretaris. 
 


